

龙卷风一扫 百亩香蕉倒

事发海口云龙,5种植户损失数十万

本报热线 66810222 消息(记者林伟)
“我和妻子这一年付出的血汗全给这龙卷风卷走了。”6月24日上午,在海口琼山区云龙镇云阁村委会丰宁经济社租地种植香蕉的江西男子钟和平伤心地说。

23日下午5时,一阵龙卷风突袭丰宁经济社,包括钟和平在内的5户种植户近半亩即将收获的香蕉惨遭毁损,粗略估计损失达数十万元。

24日上午,海南日报记者钟和平的香蕉园里看到,九成以上的香蕉树均从中折断,每株香蕉树上均挂着一串尚未成熟的果实。钟和平的妻子易女士含泪介绍说,去年5月他们投资5万多元种下香蕉。夫妻俩苦心经营着这处香蕉园,最近已有约500株香蕉得到收割,再过20天左右,剩下的300株香蕉也可以收割了。

23日下午龙卷风袭来时,钟和平夫妻办事在外。他们13岁的女儿描述了当时的情景:天空传来很大的风声,一股巨风旋成

(报料人:吴先生)



钟和平的香蕉园受损严重。本报记者 林伟 摄

举报制毒工场最高可奖2万元

- 还将按缴获毒资总额的5%—10%予以奖励
- 举报吸毒人员的,按人数奖励200元—2000元不等

本报海口6月24日讯(记者文刚)举报贩毒案件有奖,举报吸毒分子也有奖。日前,我省出台举报毒品违法犯罪线索奖励办法。办法规定,举报制毒工场或武装贩毒的,最高可奖2万元;查获毒资的,还将按缴获毒资总额的5%—10%予以奖励。

根据举报线索,公安机关破获一起毒

品刑事案件,只要缴获毒品海洛因(或折合海洛因)均可得到奖励。办法规定,5克以下,并抓获犯罪嫌疑人1名以上的,奖励人民币500元—1000元;破获一起制造毒品工场或武装贩毒案件并缴获枪支的,奖励人民币5000元—20000元;如果在案件侦破中缴获毒资的,还将按照当场缴获毒资总额的5%—10%予以奖励。

办法同时规定,举报吸毒人员的,也可以得到奖励。根据举报线索,公安机关查获吸毒人员3名以下的,奖励人民币200元;查获吸毒人员3名以上5名以下的,奖励人民币500元;查获吸毒人员5名以上10名以下的,奖励人民币1000元;查获吸毒人员3名以上10名以上的,奖励人民币2000元。

人员10名以上的,奖励人民币2000元。

根据举报线索,公安机关查获毒品案件,并同时抓获犯罪嫌疑人和吸毒人员的,举报人可分别得到奖励。

对举报什么样的毒品违法犯罪线索可给予奖励,办法作了具体的规定:凡举报发生于本省行政区域内的违法犯罪案件;向本省公安机关或其他政法机关举报;举报人提供的线索事先未被公安机关或其他政法机关掌握;举报毒品违法犯罪的情况经调查属实;具备其他合法条件。

办法对一些举报线索是否奖励也进行了约束。同一毒品违法犯罪线索被两个或两个以上的举报人分别举报的,奖励最先举报的人。公安机关和其他政法机关工作人员不得作为举报奖励对象。

邢福成先生向贫困生捐赠助学金

本报海口6月24日讯(特约记者吴可义通讯员符政)昨天,省港区政协委员、广东省海南联谊会名誉会长邢福成先生,专程从香港赶赴白沙给卓龙、南开2个乡的101名贫困小学生捐赠助学金3万多元。

邢福成先生爱国、爱港、爱乡,自2001年以来,他为家乡文昌市生态文明村建设、学校

教育、扶贫助学和抗灾等社会公益事业捐资近千万元,2006年2月被省政府授予投资海南,建设宝岛“赤子楷模”和“爱琼赤子”称号。为解决山区贫困学生上学困难,邢福成先生自2006年9月起用6年时间,每年定向给白沙101名贫困小学生每人捐赠300元,至今累计已捐赠助学金近10万元。

物价部门提前介入 儋州今年“中考房”价稳

本报那大6月24日电(记者李关平)中考

明天开始,儋州市那大城区以外大批的乡镇考生“涌人”那大城区赶考,住房成为考生棘手的问题。今天上午,海南日报记者获悉儋州市物价部门早在月初就向那大城区各个宾馆酒店发出“警示”,并加强监管,防止往年商家趁机哄抬客房价格的情况再次出现。

儋州市物价局有关负责人接受海南日报记者采访时表示,从6月22日开始,该局每天都派出工作人员不定时地检查宾馆酒店的房价。一旦发现相互串通、操纵市场价格,捏造、散布涨价信息、哄抬物价、非法牟取暴利的经营企业,该局将根据《中华人民共和国价格法》等法律法规,给予严厉查处。

目前,那大城区宾馆酒店房价稳定,没有出现趁机哄抬房价的情况。

海口17家一次性塑料制品批发企业向社会承诺: 拒绝不合格一次性塑料制品

本报海口6月24日讯(记者程娇)海南

不合格一次性塑料制品90%以上来自于外地市场,海口水产码头是一个重要的不合格一次性塑料制品批发源头,管住了源头,“限塑”可以事半功倍。今天下午,在海口工商局龙华分局的监督下,海口水产码头17家一次性塑料制品批发企业向社会做出承诺:不批发、销售不合格一次性塑料制品,并接受社会各界监督。

今天下午,海口工商局龙华分局召开座谈会,发动批发企业主动与工商部门联系,上缴不合格一次性塑料制品。

17家一次性塑料制品批发企业纷纷表示,将遵守“限塑令”规定,配合工商部门做好“限塑”工作,并共同签订了贯彻落实《海南经济特区限制生产运输销售储存使用一次性塑料制品规定》承诺书。

“网聚海南”栏目主持人李艺丹:

期待网友与“网聚海南”共同成长

本报海口6月24日讯(记者董纯进)李艺丹是南海网宽频“网聚海南”的栏目主持人,她说现在最大的心愿就是希望大家能喜欢她和她主持的栏目,希望网友与海南宽频一起成长。

李艺丹今年20岁,却有丰富的阅历,并获得不少荣誉:马自达汽车平面模特、奥运火炬传递三亚花车宝宝、2007年海口形象大使、2007年首届北部湾城市形象大使总决赛冠军……细细数来,李艺丹阅历还真够丰富多彩。

首次采访博鳌论坛年会

“以前都没有接触过出镜记者的工作,没想到第一次就碰上了大活动。第一天和同事都找不到面对镜头的感觉,后来通过学习和摸索,顺利完成任务,让我第一次触网有了小小的成就感!”今年4月初,李艺丹加入南海网宽频,主持“网聚海南”栏目,不久便接到第一个任务——采访2009年博鳌亚洲论坛年会。

李艺丹说,刚开始知道被派往采访2009博鳌亚洲论坛,她和同事心里都特别紧张。记忆最深刻的就是采访赵本山。

希望网友更爱“网聚海南”

随着南海网宽频筹建工作的完善,相继推出了“网聚海南”、“网观天下”、“海网访谈”、“海南旅游”、“娱乐无限”等五大版块栏目,李艺丹主持的“网聚海南”作为关注海南本土新闻资讯的主打栏目,以快捷、形象、直接的网络视频报道形式,赢得了网友的广泛关注和好评。

李艺丹说,5月8日“网聚海南”栏目第一次上线开播,内心多了一份忐忑和担忧,不知道网友们会不会喜欢和接受她主持的全新栏目。

“为了这个栏目,每一位同事都付出了努力和心血。好在节目播出后,很多朋友、家人和网友都对栏目赞誉有加,这让我们都特别欣慰和高兴。”说到此,李艺丹笑得一脸灿烂。

当问及现在最大的愿望,李艺丹表示:“当初到南海网宽频应聘当网络主播,就是觉得网络会比电视更灵活,会有更多自我的发挥空间与自由。希望网友能喜欢自己和栏目,期待网友与南海网宽频一起成长!”



李艺丹

帅气阳光大男孩

——南海网娱乐主持人邹铭宸

本报记者 董纯进

现在的邹铭宸在南海网的“海网宽频”担任《明星会客厅》的节目主持人,这对他来说将又是一个新的挑战,现在的他同所有的南海网“海网宽频”的同仁一起奋斗努力,他希望“海网宽频”能够成为大家生活中离不开的朋友,他也会尽自己最大的能力,把更多的娱乐资讯和更好玩更有趣的事物介绍给大家。

(本报海口6月24日讯)

只为称王称霸不惜砍断同学手

海口一中血案疑犯归案,作案动机发人深思

本报海口6月24日讯(记者文刚)半年前,就在海口一中的门口,初二学生阿伟将西瓜刀砍向初三学生小龙(详见本报2008年11月12日报道)。经过半年的追踪,日前阿伟已被警方缉拿归案。而他称王称霸的作案动机则引起社会各界的反思。

今年6月中旬,阿伟在文昌落网。据龙华警方介绍,阿伟在砍人前早有前科。2008年上半年的一天,阿伟和两个社会上的朋友公然在校内抢劫小龙,因遭极力反抗,最终未能得逞。从此他和小龙结下了梁子。

据了解,这也是海口市系列“农产品大比拼”的第二次活动。今年第一次活动是5月在海口市龙华区龙桥镇三角园村举办的第四届三角园乡村文化节暨海口市蜂蜜大比拼活动。

据悉,秀英区种植2000多亩菠萝蜜,每年有500多斤菠萝蜜销往省内外,这是当地农民收入的一项重要产业。

(本报海口6月24日讯)

阳城大酒店时,从旁窜出几个五大三粗的青年,将小龙逼进一旁的小巷。小龙见势不妙想跑,阿伟拿出一把西瓜刀向小龙狠很劈去,小龙两根手指立刻皮开肉绽,只剩一点皮肉相连。他夺路而逃。但对方并不放过他,两三个人又拿刀狂追,小龙的颈上、腰上又重重挨了两刀。幸有保安及时报警,行凶者才仓皇逃去。

事发现场,小龙的两根手指经手术终于接上。医生说,小龙今生再拉小提琴或弹吉他是不可能的了。

办案民警说,事情发生后,考虑到他们是在校生,又是轻伤,本想调解处理。没想到阿伟的母亲极不配合,既不交待孩子下落,也不积极赔偿。等待阿伟的,只能是更严厉的处罚。(文中人物皆为化名)

李艺丹今年20岁,却有丰富的阅历,并获得不少荣誉:马自达汽车平面模特、奥运火炬传递三亚花车宝宝、2007年海口形象大使、2007年首届北部湾城市形象大使总决赛冠军……细细数来,李艺丹阅历还真够丰富多彩。

李艺丹说,刚开始知道被派往采访2009博鳌亚洲论坛,她和同事心里都特别紧张。记忆最深刻的就是采访赵本山。

在海口待了6年的邹铭宸,做过广播电台的主持人,做过电视节目的主持人。虽然有过这么多的主持经验,但是他告诉记者,现在投身网络,对他来说却是人生新的尝试。邹铭宸说,他来到南海网的“海网宽频”是一次很巧合的机会,之前做过两年多的广播和两年多的电视,对于网络宽频感到很好奇。当他来到“海网宽频”的时候,他发现这边的整个团队都很年轻,非常有活力,大家在一起也能够擦出更多意想不到的火花,这种充满激情的感觉不错!

邹铭宸告诉记者,刚开始他认为网络主持人一定是一个网络高手,对硬件的东西了如指掌,没准还能当个黑客什么的。但是当他真正的接触到做网络节目时,发现做网络节目和电视节目同样是做一种东西。同样是在一段时间内,比如20分钟、30分钟的节目时间里,同样是在一个屏幕里面表达一段内容,这个和电视就没有太大的区别。

真要拿电视和网络两者做一个比较

的话,就是网络的主持人和受众的互动更强、更便捷了。邹铭宸表示在做电视的时候,他不一定能那么快收到大家的反馈信息。但是现在在做网络节目,他可以经常看到节目下面的跟帖,有时还会偷偷的在帖子上跟帖同网友谈论。当看到不看好的评论就提醒自己,下次要改善!看到看好的评论时,就会自己臭美一下!“这种感觉挺好的,我挺喜欢的。”邹铭宸笑笑的对记者说道。

(本报海口6月24日讯)

温馨提示:讲座凭票入场,为了保证此次讲座质量,请不要带宝宝!

杨健教授讲座

讲座时间:6月27日周六(14:30—17:00)

地点:海航国际商务酒店(一楼宴会厅)

索票专线:68583232

本次讲座采用预约报名制,名额有限,为确保您的席位,请您来电预约,至海口市宜欣百货3楼东区金宝贝早教中心索票

主办单位:GYMBOREE金宝贝

协办单位:美赞臣 合生元 贝宁乐

芙蓉莎儿童家具 红妆美业

全球知名早教中心金宝贝,盛邀全国育儿早教专家杨健教授为海口0—3岁宝宝家长献上“三岁看大”大型讲座

特邀嘉宾:

杨健,武汉大学儿童发展研究中心主任。武汉大学0岁方案专家组常务副组长。中国优生优育协会少儿教育工作委员会副主任、教授。《孩子》《聪明宝宝》杂志指导专家

主要研究方向:婴幼儿早期教育及潜能开发。曾在北京、上海、广州、香港等四十多个城市做过两百多场大型巡回演讲,其讲座深受家长喜爱,在当地都引起很大的轰动。

主要著作有:《婴幼儿智力评估及其指导》《幼儿阅读教学法指导》《素质教育与围棋》等。

参加讲座所有家庭均获680元大礼包,现场更有千元大奖抽取

将中小企业发展纳入规划

(上接A1版)三是建立科研机构、科技项目、科技人才信息库,为中小企业提供科技服务。

亮点五:政府采购安排一定比例购买中小企业产品

产品没有市场,企业就难以生存,更谈不上发展。扶持中小企业开拓市场对其发展尤为重要。

条例明确规定“政府采购应当安排一定的比例向中小企业购买产品或者服务”。为使中小企业在“两大一高”战略的实施中

得到发展,条例鼓励中小企业与大企业建立分工协作关系和产业技术联盟,鼓励和引导大企业选购中小企业的产品或者委托中小企业生产、加工部分产品和零配件,对中小企业与大企业、大项目的合作在用地、资金等方面给予扶持和优惠。

亮点六:规范“审批”“检查”行政行为

办事难和个别执法人员借检查谋私利,是中小企业反映比较强烈的两个突出问题。为维护中小企业良好经营环境,条例设定了明确、刚性的规范,以制约、监督国

家工作人员的行政行为。

办事程序方面,条例规定,行政机关对中小企业申请办理的事务,要在法定的期限内办结。对申报材料不符合规定的,应当一次性书面告知审批要求和需要补齐的材料。

在行政执法检查方面,条例规定行政执法执法人员除持有执法资格证件外,还需要同时出具单位开具的检查通知书,方可进入中小企业经营场所进行检查。

条例还规定,行政执法抽取样品检验不得收取检验费用,不得超过技术标准、标准规范要求的数量。

(本报海口6月24日讯)

(上接A1版)

为帮助更多的群众种植致富,2007年,方才和为全村村民担保贷款200万元,注册成立乐东县第一个农民合作社——腾哈密瓜农民合作社,全村村民都参加了合作社,种植大棚哈密瓜98亩,当年就获纯利润53多万元。

凭着带领全村致富奔小康的执着,2008

年,方才和高票当选为村党支部书记兼村委会主任。当上村支书的他,感到身上的责任更大,带领群众致富的行动也更积极了。

为提高群众种植管理水平,方才和把自家楼房的二楼建设一个培训中心,免费培训农民。他为培训中心配置了电脑、投影仪等设备,并亲自到华南热带农业大学、三亚等地邀请农技专家到中心为农民授课。

如今,方才和闲来无事时总喜欢沿着村子走走。他说,村里人遇到他都会热情地和他打招呼,哪家有什么红白喜事他肯定会上门。他觉得,如果一个人在生有之年能让别人记着你的好,这一辈子也就值了。”方才和说。(本报佛罗6月24日电)